

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Director: Luis Cano Lozano
«El Adelantado de Segovia, S. L.»

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

Jueves 6 de enero de 1972
AÑO LXXII.—Número 21.782

DIRECCION, REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: SAN AGUSTIN, 7. — APARTADO DE CORREOS NUMERO 11. — TELEFONOS: DIRECCION, 17-50. REDACCION, 20-25. ADMINISTRACION E IMPRENTA, 22-99
Depósito Legal SG. 7-1958 Precio del ejemplar 5 pesetas

PASCUA MILITAR

EL CONSEJO DEL REINO FELICITA AL CAUDILLO

También nutridas representaciones de los tres Ejércitos
El Jefe del Estado se hallaba acompañado del Príncipe

Madrid, 6.—A mediodía de hoy acudieron al palacio del Pardo los consejeros del Reino presididos por don Alejandro Rodríguez de Valcárcel para felicitar a Su Excelencia en este día de la Pascua Militar.
Recibidos en el despacho del Caudillo, el señor Rodríguez de Valcárcel pronunció unas palabras poniendo de relieve el testimonio de los fervorosos deseos del Consejo, de felicidad y venturas para el Jefe del Estado, los Ejércitos y la Patria, reiterando su más completa adhesión a Su Excelencia el Caudillo, que contestó con breves palabras de agradecimiento y conversó largo rato con los consejeros.—Cifra.

NUTRIDAS REPRESENTACIONES DE LOS TRES EJERCITOS

Madrid, 6.—A primera hora de la tarde llegaron al Palacio de El Pardo para cumplimentar al Generalísimo, con motivo de la Pascua Militar, nutridas representaciones de los tres Ejércitos, entre las que figuraban

INDIRA GANDHI visitará Bangla Desh

Nueva Delhi, 6.—La primer ministro de la India, Indira Gandhi, ha aceptado una invitación para visitar Bangla Desh, informan hoy fuentes oficiales.

La invitación le fue cursada por el ministro de Asuntos Exteriores de dicho país, Abdus Samad, el cual llegó anoche a Nueva Delhi, procedente de Dacca, en visita de cuatro días.—Efe-Reuters.

el vicepresidente del Gobierno, los ministros de Marina, Aire y de la Gobernación. En las comisiones figuraban los generales y demás jefes con mando de la guarnición de Madrid.

El Generalísimo, acompañado por S. A. R. el Príncipe de España, estrechó la mano de todos los reunidos. A continuación el teniente general Castañón de Mena, en nombre de los tres Ejércitos, felicitó a Su Excelencia, extendiéndose en consideraciones sobre los más relevantes sucesos del año, terminando su discurso expresando al Caudillo la fidelidad y lealtad inquebrantable de todos hacia su persona y el régimen.

PALABRAS DEL GENERALISIMO

Contestó el Generalísimo con unas elocuentes palabras, poniendo de manifiesto la gran satisfacción que le proporcionaba el reunirse con sus compañeros de armas. Recordó los muchos años que lleva tomando parte en estas agradables reuniones de la Pascua Militar y terminó agradeciendo la adhesión de todos, a los que deseó muchas felicidades extensivas a la gran familia militar.

VINO ESPAÑOL

Finalmente, el Caudillo ofreció una copa de vino español, servida por Pedro Chicote.—Cifra.

UN DIARIO MALTES PIDE LA DIMISION DE DOM MINTOFF

Y la celebración de un referéndum sobre la retirada británica

«La amistad con Inglaterra va a sustituirse, dice, por el dinero libio que va a llegar hoy e irse mañana»

La Vellella, 6.—El diario independiente "Times of Malta" afirma hoy que Dom Mintoff debe dimitir y formarse una coalición gubernamental de laboristas y nacionalistas, con el fin de que se organice un referéndum que muestre claramente la voluntad popular acerca de un asunto tan importante como la retirada británica.

«Las arenas del tiempo—dice el diario—corren bajo la sombra de una tempestad de polvo libio. La amistad anglo-maltesa, cimentada desde hace muchos años sobre los matrimonios mixtos y la emigración a los países de la Commonwealth, va a sustituirse por las ardientes arenas de África del Norte y por el dinero libio, que van a llegar hoy e irse mañana.»—Efe-Reuters.



Karina quiere comenzar bien el año 72 y además de enviar sus mejores deseos de felicidad a todos nos anuncia que actualmente graba un nuevo «sencillo» con un título que puede convertirse en futuro gran éxito: «Este mundo en que vivimos». Actualmente es éxito de taquilla en toda España su película «En un mundo nuevo». El año 71 fue, discográficamente hablando, un gran año para Karina con «En un mundo nuevo» y «Yo te diré», además de los LPs, «Pasaporte para Dublín» y «Colores». A mediados de enero, Karina representará a España en el MIDEM (Mercado Internacional del Disco y la Edición Musical), que se celebrará en Cannes. Se prepara ya el nuevo LP. de Karina y su primera gira por América

PELE CONTESTA «NO» AL PRESIDENTE DEL BRASIL

Este le pedía que volviera a la selección nacional

Río de Janeiro, 6.—El presidente del Brasil, general Emilio Médici, solicitó ayer al futbolista «Pelé» (Edison Arantes do Nascimento) que retornara a la selección del Brasil. La respuesta de «Pelé» fue precisa y dijo «no». Los matutinos de Río de Janeiro reproducen hoy las frases intercambiadas entre el primer mandatario y «El Rey».

El Rey de Dinamarca, en estado satisfactorio

Copenhague, 6.—El Rey Federico de Dinamarca, ha pasado una noche tranquila en el hospital municipal, anuncia hoy un portavoz de la casa real.

En el parte, hecho público a las 8,45 (hora española), desde el palacio Amalienborg, se dice: «Su Majestad el Rey ha dormido normalmente a lo largo de toda la noche. El funcionamiento de su corazón y la presión sanguínea continúan siendo satisfactorios. Su temperatura es de 38 grados.»—Efe-Upi.

UN «OVNI», OBSERVADO POR VARIAS PERSONAS EN GERERA, A 25 KILOMETROS DE SEVILLA

Sevilla, 6.—Otro «Ovni», de extraña apariencia, ha sido visto hace algunas noches en el cielo del pueblo de Gerera, a unos 25 kilómetros de Sevilla, según informa hoy «El Correo de Andalucía». Lo observaron el juez de paz de la localidad, don Manuel Rodríguez Rubio, y su esposa, alrededor de las doce de la noche. Ninguno de los dos quiso hacer comentario alguno para evitar los juicios que sobre estas visiones suelen hacerse. Al fin han decidido referirse al misterioso objeto volador, una vez que otros vecinos han manifestado haberlo visto. Así describe el señor Rodríguez Rubio el suceso: «Serían las doce de la noche cuando mi esposa, al salir al patio de nuestra casa, quedó sorprendida al observar un extraño objeto en el espacio. Era de forma circular, completamente rojo, con estrías por su contorno y con unas como patas hacia abajo. Del interior del círculo rojo el artefacto despedía unas chispas blancuecinas que salían fuera del círculo, cada vez con más intensidad.»—Cifra.

Comienza el rescate de las víctimas del avión estrellado en la selva peruana

Parece que no hay más supervivientes que la muchacha alemana, hospitalizada

Pucallpa (Loreto, Perú), 6.—(Por Humberto Castillo Anselmi, enviado especial de «Efe»).—El rescate de las víctimas del avión «Lansa» que se precipitó en la enmarañada selva peruana el día 24 de diciembre último, comenzó hoy jueves al amanecer.

PARECE QUE NO HAY MAS SUPERVIVIENTES

El piloto canadiense Rober Waninger, quien desde una avioneta de la Acción Católica peruana avistó la nave siniestrada, me dijo que no había logrado observar ninguna señal de vida entre los restos del aparato, por lo que supone que no hay más supervivientes.

Waninger es misionero sejar de la organización «Voluntarios del Papa» que agrupa no sólo católicos. Trabaja en colaboración con las misiones dominicas españolas de Loreto, el de-

partamento más grande del Perú (478.335 kilómetros cuadrados de selva).

EN UN BOSQUE MUY ABRUPTO

El avión destrozado se encuentra en la zona comprendida entre los ríos Shebonya y Sungaroyacu, a unos 750 kilómetros al noreste de Lima, en un lugar muy abrupto y boscoso donde los árboles tienen 50 metros de altura por lo menos.

Clydefeter, un pastor adventista que también es experimentado piloto y paracaidista, intentó bajar hoy al

lugar del suceso empleando una escalera fijada a un helicóptero, pero no pudo hacerlo debido a lo accidentado del terreno.

LANZADO EN PARACAIDAS

Más tarde Peter se lanzó en paracaídas provisto de una sierra eléctrica, radio, material para encender fuego y otros elementos, en un punto cercano a donde se encuentra el «Lansa» con el fin de derribar árboles y hacer un claro para que puedan descender helicópteros.

Los restos de los pasajeros y tripulantes serán llevados en helicóptero hasta Puerto Inca y luego en avión a Pucallpa, donde serán identificados por sus familiares y expertos de la Policía de Investigación del Perú (PIP).

LANZAMIENTO DE PARACAIDISTAS

La Fuerza Aérea del Perú (FAP) lanzó por su parte, desde un helicóptero, doce paracaídas a unos cuatro kilómetros del lugar donde se halla el avión «Lansa» pero no pudieron avanzar porque se desencadenó una lluvia torrencial en el accidentado terreno. Mañana al despuntar el alba, esperan emprender la marcha hacia la nave siniestrada.

LA SUPERVIVIENTE, HOSPITALIZADA

Mientras tanto la joven sobreviviente, Juliana Koepecke, alemana de 17 años de edad, se encuentra internada en la clínica del «Instituto Lingüístico de Verano» en el pueblo de Yarinacocha.

La muchacha sufre una aguda crisis nerviosa y ha sido totalmente aislada para su recuperación. Esta mañana pudo ser visitada por su padre, el ornitólogo alemán Hans Koepecke, quien fue traído en avioneta desde el caserío de Llullapichis. El encuentro fue emotivo.

La joven tiene fracturada una clavícula y ligeras heridas en todo el cuerpo. Los médicos han prohibido todas las visitas a la superviviente.

El avión de «Líneas Aéreas Nacionales, S. A.» (Lansa) cubría la ruta Lima-Iquitos (capital de la Amazonia peruana) con escala en Pucallpa. Llevaba 86 pasajeros, la mayoría de los cuales esperaban pasar la nochebuena al lado de sus familiares, y seis tripulantes.—Efe.

ORIENTE MEDIO

LAS MUJERES EGIPCIAS FORMARAN PARTE DE LAS FUERZAS ARMADAS

El Cairo, 6.—«Las mujeres tomarán parte, al igual que los hombres, en la defensa de la patria», dice hoy el diario cairota «Al Ahram». En afirmación del periódico, se ha designado una comisión para que estudie el proyecto de que las mujeres formen parte de las fuerzas armadas egipcias.

El proyecto es idea de la única mujer del Gabinete ministerial egipcio, Aisha Rateb, ministro de Asuntos Sociales, y forma parte del plan general del presidente Anwar Sadat, de modernizar todos los cuadros de las fuerzas armadas.

PRIMER CASO EN UN EJERCITO ARABE

Si se lleva a cabo el proyecto esta será la primera vez que las mujeres sirvan en el Ejército egipcio y el primer caso de que lo hagan en un Ejército regular árabe.

Siria dispone de un indeterminado número de jóvenes voluntarias que prestan servicio en la milicia popular, especie de guardia del interior, en la que desempeñan deberes administrativos, aunque también reciben entrenamiento en la utilización de armas.

En Israel, las mujeres desempeñan en el Ejército cometidos de retaguardia, con el fin de que queden libres más hombres para luchar en los frentes.—Efe-Upi.

Más paquetes con bombas para personalidades israelíes

Tel Aviv, 6.—Nuevos paquetes con bombas en su interior llegaron anoche a Israel, remitidos al parecer por guerrilleros árabes, desde diferentes países europeos, informa hoy la policía.

Entre los países de procedencia figuran Austria, Yugoslavia y varios otros.—Efe-Reuters.

TRAS UN ATRACO ató a la cajera con sus propios leotardos

Lake Charles (Louisiana, Estados Unidos), 6.—Un bandido armado atracó a la compañía «Home Credit» de esta ciudad, en el día de ayer, ordenando a la cajera que se quitara los leotardos que utilizó para atarla y escapar, luego con 1.200 dólares.—Efe-Upi.

CRONICA DE LA CIUDAD

ALEGRIA PARA TODOS

Una lamita de alegría brilla hoy en todos los ojos; mucho más intensa, por supuesto, en los niños, pero también los adultos tenemos en esta jornada, clavada en nuestra retina, una imagen viva y alegre de la significación del día, y la ilusión que entraña esta fecha no puede ser borrada de ninguno porque todos, de una u otra forma, directa o indirectamente, hemos participado y participamos de la ilusionada y alborozada reacción infantil ante los presentes dejados, durante la pasada noche, por los Magos de Oriente.

Para ellos, la presencia de los Magos ha quedado materializada en aquello con lo que soñaban desde hace tiempo, quizá incluso desde hace un año. Para nosotros, ya alejados de esas diversiones, aunque muchas veces nos gustaría poder zambullirnos plenamente en ellas, la venida de los Reyes de Oriente puede haber estado representada en multitud de detalles. Quizá el Rey preferido de los hijos, o el de la esposa, o del novio, o el de la novia, o el de los padres o hermanos, haya depositado en nuestro balcón un recuerdo, un detalle, una sorpresa; pero quizá ese obsequio no se haya materializado en ningún objeto y puede haber sido, también, una sonrisa, una palabra de amistad, una invitación, un fuerte y cordial apretón de manos... La alegría, la ilusión, pueden llegarnos por múltiples caminos y lo único que hace falta es que cada uno de nosotros esté dispuesto abierta y cordialmente a recibirlo. El qué no importa mucho pues lo que ha de contar, esencialmente, es la buena voluntad, la hermandad, ese buen deseo que todavía queda en los hombres hacia los demás, aunque muchas veces quede oculto por un lamentable respeto humano.

ANUNCIOS POR PALABRAS

- Ocho palabras, 16 ptas. Cada palabra más, 2,00
- ENSEÑANZA**
- INGLES NOCTURNO para estudiantes, empleados, administrativos. Método audiovisual sin ejercicios, desde 9 noche, 300 ptas. al mes. Teléfono 4767.
- INGLES, francés, alemán, cualquier edad, curso, examen, traducción; utilización gratuita por alumnos cabinas audiofónicas, bibliotecas, sala-club, ayuda telefónica. euroletras. Ladreda, 18.
- ALQUILERES**
- AUTOCARES Martín, 20 a 60 plazas. Roble, 22, teléfono 2909.
- ALQUILO nave 140 metros cuadrados, próxima carretera. Edesia Rubio, La Lastilla.
- ALQUILO piso amueblado, calefacción. Informes, teléfono 4013.
- ALQUILO piso, Ezequiel González, 5-Razón, portería, núm. 9, de 4 a 6.
- AUTOMOV. VARIOS**
- AUTOMOVILES. Matriculaciones, transferencias, pasaportes, licencias y toda las gestiones. Martín Ovejuna. San Agustín, 25
- SE plastifica toda clase de documentos en el acto. Foto Misis. Santa Columba, 9.
- BILLETES ff. cc., avión, reserva de hoteles, vacaciones. Sierramar, Fernández Ladreda, 11, teléfonos 1447-1096.
- IRABAJÓ**
- PRECISO chico de 15 a 16 años para mostrador, Bar Soto.
- PRECISO asistente. Carretera Bocaguiñas, 4, segundo, A, teléfono 4708.
- SE necesita asistente o chica fija. San Facundo, 3 (portería).
- NECESITO chica fija, asistente. Gobernador Fernández Jiménez, 17, primero, izquierda.
- SE necesita aprendiz de mostrador. Teléfono 4003.
- SE necesita chica para Madrid, tres personas, buen sueldo. Teléfono 5202.
- SE necesitan oficiales aserradores. Interesados llamar al teléfono núm. 4798.
- SE necesita ayudante de cocina, buen sueldo. Restaurant La Criolla.
- EMPLEADA hogar sabiendo cocinar para matrimonio, buen sueldo. Serafin, 5, primero.
- VENTA**
- NOVIOS: Nuestra calidad, surtido y precios son únicos. Muebles Hernández. Fabricación propia.
- VENDO 500 paquetes de hierba. Santiago del Barrio, Navas de Riofrio.
- VENDO casa una y vigovia, Santiago, 12. Teléfono 1587, Segovia.
- TRACTOR Saca 35 HP., Internacional 45 HP., Super Ebro-55, como nuevos. Facilidades de pago. J. Horcajo, S. A.

ANUNCIOS POR PALABRAS

- Ocho palabras, 16 ptas. Cada palabra más, 2,00
- ENSEÑANZA**
- VENDO cuadras y 2.000 m² en La Lastilla. Razón, Juan Molina, Cerro Las Nieves, 11 (San Lorenzo).
- VENDO tres hectáreas de terreno dos parcelas en Riaguas de San Bartolomé. Ignacio Palomo, Ortigosa de Peaña.
- GANADO**
- VENDO tres vacas recientes del segundo y tercer, con crías. Esteban, Torreiglesias.
- VENDO escusa de 54 ovejas merinas con crías. Mariano Ruano. Cantimpalos.
- VENDO dos vacas suizas recién paridas y tres abocadas. Bernardino, Escalona del Prado.
- SE vende vaca suiza. Luciano de Frutos, Ortigosa de Peaña.
- VACA suiza recién parida del segundo. Leoncio Rubio, Lastras del Pozo.

ANUNCIOS POR PALABRAS

- Ocho palabras, 16 ptas. Cada palabra más, 2,00
- ENSEÑANZA**
- VENDO cuadras y 2.000 m² en La Lastilla. Razón, Juan Molina, Cerro Las Nieves, 11 (San Lorenzo).
- VENDO tres hectáreas de terreno dos parcelas en Riaguas de San Bartolomé. Ignacio Palomo, Ortigosa de Peaña.
- GANADO**
- VENDO tres vacas recientes del segundo y tercer, con crías. Esteban, Torreiglesias.
- VENDO escusa de 54 ovejas merinas con crías. Mariano Ruano. Cantimpalos.
- VENDO dos vacas suizas recién paridas y tres abocadas. Bernardino, Escalona del Prado.
- SE vende vaca suiza. Luciano de Frutos, Ortigosa de Peaña.
- VACA suiza recién parida del segundo. Leoncio Rubio, Lastras del Pozo.

ANUNCIOS POR PALABRAS

- Ocho palabras, 16 ptas. Cada palabra más, 2,00
- ENSEÑANZA**
- VENDO cuadras y 2.000 m² en La Lastilla. Razón, Juan Molina, Cerro Las Nieves, 11 (San Lorenzo).
- VENDO tres hectáreas de terreno dos parcelas en Riaguas de San Bartolomé. Ignacio Palomo, Ortigosa de Peaña.
- GANADO**
- VENDO tres vacas recientes del segundo y tercer, con crías. Esteban, Torreiglesias.
- VENDO escusa de 54 ovejas merinas con crías. Mariano Ruano. Cantimpalos.
- VENDO dos vacas suizas recién paridas y tres abocadas. Bernardino, Escalona del Prado.
- SE vende vaca suiza. Luciano de Frutos, Ortigosa de Peaña.
- VACA suiza recién parida del segundo. Leoncio Rubio, Lastras del Pozo.

Información Local

Miles de personas, especialmente niños, presenciaron anoche el paso de la cabalgata de los REYES MAGOS

Nota curiosa: Baltasar perdió contacto con la comitiva y hubo de alcanzarla acortando por calles distintas del recorrido

Miles de personas, especialmente niños, contemplaron ayer noche el paso de la cabalgata de los Reyes Magos por las calles de la ciudad. A todo lo largo del itinerario que se había señalado previamente, se agolpó el público, a ambos lados de las calles, y ya desde tiempo antes del paso de la comitiva, la animación era verdaderamente extraordinaria. La climatología quiso unirse a la alegría general y no se portó mal la temperatura.

Todo se pasa por alto, naturalmente, en una jornada así, y todo se ve de color de rosa, tratándose de ignorar cualquier posible fallo o error, porque ya es sabido que la naturaleza humana está claramente abocada a ello. Por eso, los cientos de personas que se habían situado en la plaza Oriental, por la que se anunció que pasaría la cabalgata, tomaron deportivamente el que la comitiva no llegara allí y pasara directamente desde el Azoguejo a la calle Real. Aquellos cientos de personas se apresuraron a acercarse al Azoguejo o enfilaron la calle de San Juan para poder contemplarla en otro lugar.

Y, que importó a nadie, por supuesto, lo que Baltasar fuese más chiquita que los enanitos acompañantes. Ni se perdió la emoción y la ilusión infantil cuando el amigo Baltasar, el simpático rey negro, perdió contacto con el resto de la comitiva, en la avenida de José Antonio, y tuvo que hacer la mayor parte del

recorrido en solitario, precedido por la banda de cornetas y tambores del Regimiento y tratando de acortar camino por la calle de San Francisco en vez de seguir por Independencia. Las cosas son así, y en una jornada como ésta nadie le extraña nada, ni nada se toma como anormal. Es lo bonito de esta jor-

nada en la que sólo reinan la ilusión y la alegría de pequeños y mayores.

ACOGIDOS CON GRAN SIMPATIA

Como de costumbre, el público siguió atentamente el paso del cortejo y los niños, anhelantes, esperaban la llegada de los personajes centrales. Tras las carrozas, tras los pastores, tras los personajes sacados de las películas de ese otro «mago» Disney, tras las agrupaciones de música, los monarcas de Oriente fueron acogidos con enormes ovaciones, con gritos —con suspiros por alguno— por la muchedumbre infantil. Y Melchor, Gaspar y Baltasar estuvieron incansables saludando a derecha e izquierda, arriba y abajo desde sus altos tronos, precedidos por el Príncipe Aliatar que había optado por ocupar un jeep para ir abriendo paso a Sus Majestades.

La comarsa de gigantes y cabezudos se agregó a la caravana en la calle del Gobernador Fernández Giménez e instantes después de que el cortejo, con Melchor y Gaspar sólo, hubiese pasado por el Azoguejo, apareció en él, procedente de la calle de San Francisco, el rey Baltasar, que «persiguió» a la comitiva calle Real arriba hasta conseguir incorporarse a ella.

EN EL AYUNTAMIENTO

El cortejo hizo un breve alto en la plaza de sus tronos y los tres reyes bajaron de sus tronos y pasaron a la Casa Consistorial, donde cumplimentaron al gobernador civil, alcalde, presidente de la Diputación y concejales, que allí se encontraban acompañados de esposas e hijos. Minutos después, con Melchor, Gaspar y Baltasar situados de nuevo en sus carrozas, continuó la comitiva hasta la plaza del Conde de Ceste, donde se dio por finalizada.

EN LA RESIDENCIA Y SINDICATOS

Poco después de concluido el itinerario seguido por la cabalgata, los Reyes Magos se trasladaron a la Residencia Provincial, en la que fueron objeto de una gran acogida por los niños de la misma, entre los que repartieron multitud de juguetes. Presenciaron el acto el gobernador, presidente de la Diputación y alcalde, junto al director de la Residencia y religiosas de la comunidad.

Por último, los monarcas se trasladaron a la Delegación Sindical, como centro representativo del mundo del trabajo segoviano, para proceder también allí a un reparto de juguetes.



En el grabado superior, Melchor, Gaspar y Baltasar en el momento de hacer su entrada en el Ayuntamiento. En la inferior, el Príncipe Aliatar saludando desde su jeep.—(Fotos Antonio)

ACTIVIDADES EN SECCION FEMENINA

Curso de gimnasia educativa para señoras

La Regiduría Provincial de Educación Física de la Sección Femenina organiza un curso de gimnasia educativa para señoras, que dará comienzo en la segunda quincena de este mes. La matrícula quedará abierta a partir del día 10. Para mayor información, en la Delegación Provincial (Regiduría de Educación Física).

INFORMACION DE CENTROS OFICIALES

Presentación de declaraciones-liquidaciones del impuesto sobre el tráfico de empresas

Delegación de Hacienda.—Se pone en conocimiento de los contribuyentes de esta provincia por licencia fiscal del impuesto industrial (incluido los que hayan causado alta en el transcurso del año último), afectados por el impuesto general sobre el tráfico de las empresas, que durante los veinte primeros días hábiles del corriente mes de enero deberán presentar las declaraciones-liquidaciones y efectuar el ingreso relativo a las operaciones realizadas durante el cuarto trimestre, segundo semestre o el año, ambos de 1971, según la forma de pago que tengan establecida de conformidad con lo dispuesto en el artículo segundo del decreto del Ministerio de Hacienda de 19 de agosto de 1967.

En el caso de no haber ejercido la actividad, a pesar de seguir matriculados en licencia fiscal del impuesto industrial, vienen también obligados a presentar dichas declaraciones-liquidaciones, con carácter negativo.

De haber causado baja en dicho impuesto industrial en el transcurso del año 1971, están igualmente obligados a presentar las declaraciones-liquidaciones del referido impuesto general sobre el tráfico de las empresas, por el período durante el que continuaron en situación de alta.

Los contribuyentes que durante el ejercicio de 1971 hubiesen defraudado el impuesto por el sistema de convenio no presentarán estas declaraciones.

Se advierte que, transcurrido dicho plazo, que terminará el día 26 del actual mes de enero, sin haber presentado la declaración-liquidación y realizado el ingreso a que dé lugar, quedarán incurso en las correspondientes sanciones.

CARTELERA DE ESPECTACULOS

- CERVANTES: Hoy, 7.30 y 11, estreno: HASTA QUE LLEGO SU HORA, scopecolor, Henry Fonda, Claudia Cardinale. Mayores 18 años.
- SIRENAS: Hoy, 7.30 y 11: EN UN LUGAR DE LA MANGA, Conchita Velasco, Manolo Escobar. Mayores 18 años.
- VICTORIA: Hoy, 7.15, doble tolerado: EL GRAN JUSTICIERO y GOOD BYE JUSTICIA.
- JUAN BRAVO: Hoy, 7.15: UNA MALETA PARA UN CAVER y ¿QUE FUE DE TIA ALICE? Mayores 18 años.

SANTA TERESA MATERIALES DE CONSTRUCCION

Teléfonos 1450 y 2936

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche: José Zorrilla, 137.

LOTERIA PRO CIEGOS

Premiado ayer: 401.

EXAMENES MATRICULAS, BECAS Y CURSOS

80 plazas monitores del P. P. O.

La Dirección General de Promoción Social, del Ministerio de Trabajo, anuncia convocatoria para contratar 80 monitores del Programa de Promoción Profesional Obrera (PPO) de distintas especialidades profesionales.

Los aspirantes deben ser de nacionalidad española, mayores de 21 años, con el servicio militar o social cumplido (o exento), con formación acreditada a nivel de bachillerato elemental o graduado escolar, con título de licenciado, perito o ingeniero técnico, maestro, oficial, capataz, diplomado o equivalente, con experiencia profesional mínima de dos años, en cualquiera de las especialidades que a continuación se relacionan:

Ganadería (20 plazas), cultivos especiales (12), praficultura (11), industrias agrarias (5), calderería-tubería (5), máquinas-herramientas (5), micro-mecánica (5), hostelería (10), personal asistencial (7).

El plazo de admisión de solicitudes termina el 20 de enero. Las bases de la convocatoria y la documentación de solicitud pueden obtenerse en la Gerencia Provincial del PPO (Jerónimo de Alcalá, 2), o escribiendo a la Gerencia Nacional del PPO (Bretón de los Herreros, 41, Madrid-8).

MONTEJO DE LA VEGA DE LA SERREZUELA

Un enebro iluminado en la plaza Mayor

Montejo de la Vega de la Serrezuela.—Hace unos meses se estableció en esta localidad un Plantel de Extensión Agraria, en el cual se integran más de 30 jóvenes montejanos, y fue aquí donde surgió la idea de esta iluminación extraordinaria, nunca vista por estas latitudes.

Por primera vez en esta villa, cabeza de Concejo Comunal en el Medievo, se ha realizado la Navidad con una iluminación especial en la Plaza Mayor. Un precioso enebro de estas tierras, que en otros tiempos estuvo rodeado de ellos, ha estado primeramente iluminado con cientos de bombillas multicolores.

Ha sido admiración de propios y extraños, pero lo más importante ha sido la unión de un pueblo, que siguiendo a sus jóvenes, portadores de la ilusión y sentir de todos, han realizado esta estupenda labor, en la que han colaborado todos los habitantes, incluso el extraordinario equipo de sacerdotes que aquí residen y cuya colaboración es digna de destacar.

Es magnífico ver cómo un pueblo se ilumina y trabaja unido en torno a sus jóvenes, constituyendo un acto comunitario y ejemplar, del que ahora todo montejano se siente orgulloso.

El acontecimiento ha sido en esta apartada zona segoviana un motivo de sana alegría para esta villa, que aún conserva en sus costumbres el orgullo sereno de antigua Comunidad de Villa y Tierra de la Extremadura Castellana, y el rancio y probado abolengo de castellanos que han vivido bajo el régimen señorial.

El débil reflejo de estas luces en los restos de esos torreones del Condado de Castilla, hacen recordar la importancia estratégica, bélica e histórica de esta villa-fortaleza de la zona septentrional de Segovia.

Por todo esto, damos las gracias a la Agencia de Extensión Agraria de Avilón, de donde depende este Plantel de Montejo, y que tan desinteresadamente ha hecho realidad esta ilusión y este quehacer comunitario. Se espera mucho en Montejo de este Plantel de jóvenes, y estamos seguros que estos muchachos montejanos no defraudarán a nadie.

Dionisio Escudero Pascual

CARBONERO EL MAYOR SE MANTIENEN FIRMES LOS PRECIOS PARA EL GANADO PORCINO

Carbonero el Mayor, 6.—Ayer, como cada semana, se celebró en esta localidad el mercado de ganados; pero como coincidía con el de Segovia, no defraudaron a nadie.

Adelantado en una fecha con motivo de la festividad de los Reyes Magos, la verdad es que el «movimiento» de vendedores y compradores fue menos que otras veces.

No obstante, a la caída de la tarde aparecieron por Carbonero muchos de los que habían estado en la capital, y entre «chatos» y «tapa» se formalizaron algunas operaciones. No muchas, esa es la verdad, porque el mercado, en términos generales, tuvo la tónica del celebrado la semana anterior, en el que si bien los precios del porcino se mantuvieron firmes, no llegaron a concretarse muchas operaciones. El vendedor pedía entre 51 y 52 pesetas, mientras que el comprador parecía quedar a la expectativa de decir «quiero», hasta que no se sepa a ciencia cierta si habrá, o no, importación de canales.

Oibur

AGENDA PARA MAÑANA

VIERNES 7 DE ENERO

Van 7 días de 1972; faltan 359.

Sol: De 8,39 a 18,5.

Santoral: Santos Raimundo de Peñafort, Luciano, pbs.

Pensamiento: «Los placeres son como los alimentos: los más sencillos son los que empachan menos» (Santal-Dubay).

REGISTRO CIVIL

Cinco nacimientos, dos defunciones y dos matrimonios

Se han hecho las siguientes inscripciones:

Nacimientos: María de la Concepción González y Migueláñez, hija de Manuel y de Josefa; Inés García y Pedrazuela, de Lorenzo e Inés; Rodolfo Gerardo Gómez y García, de Mariano y María de los Angeles; Juan Manuel Gil y Velasco, de Modesto y Juana; David Palomares y Gómez, de Pablo y Rosario.

Defunciones: Dionisia Fernández y Herrero, de 83 años; Nicolás Merino y Gómez, de 64.

Matrimonios: Santiago Carabias y Pascual, con María Jesús de Santos y Gómez; Eduardo Otero y Martín, con Manuela Bravo y Gala.

AL COMERCIANTE

Le interesa el anuncio de sus productos y a la vez la economía. Por 16,00 pesetas solamente podrá publicar en EL ADELANTADO (Sección de breves) ocho palabras y comprobará la eficacia del mismo.

ECOS DE LA PROVINCIA Y MAS INFORMACION LOCAL

LE URGE A LA IGLESIA ESPAÑOLA renovar su ministerio de la Palabra, especialmente en la forma de la catequesis

La enseñanza escolar de la religión no debe perder de vista que no se enseña la fe cristiana como cualquier otra asignatura

La catequesis parroquial debe mantenerse y mejorarse

En el Boletín Oficial del Obispado, correspondiente al pasado mes de diciembre y que acaba de ser distribuido, el texto del mismo se abre con una extensa y muy interesante circular de obispo de la diócesis, monseñor Palenzuela Velázquez, sobre la enseñanza de la religión. Seguidamente reproducimos en su totalidad, por lo interesante de su contenido, dicha circular.

Los padres han de colaborar activa y responsablemente en la educación escolar y parroquial de los hijos

Circular del obispo de la diócesis sobre la enseñanza de la religión

de desarrollar en las horas dedicadas al área religiosa; pondrá a su disposición material pedagógico, le informará de la bibliografía necesaria y le ayudará en cualquier dificultad. Es muy importante que el sacerdote respete los horarios, los temas convenidos previamente en la programación. La dificultad, la seriedad y el rigor de la enseñanza religiosa exigen que sacerdotes y maestros preparen cuidadosamente cada sesión y no se abandonen a la improvisación.

NO ES UNA ASIGNATURA CUALQUIERA

6. Aun la enseñanza escolar de la religión no debe perder de vista, que

SACERDOCIO Y TEOLOGIA

El arte de las ciencias siempre ha estado un poco en coordinar lo viejo con lo nuevo, por eso usamos un título tan viejo para una realidad muy nueva; como que lleva tan sólo dos años de vida.

Que la teología es cosa de curas, es algo muy viejo. Pero que los curas estudien de verdad teología, ya no me atrevería yo a decir lo mismo.

Sin embargo, en nuestra diócesis se está logrando a través del Secretariado Diocesano de Enseñanza Superior.

Vista la experiencia del curso anterior, este año se comenzó con más tiempo y el tema escogido por el señor obispo fue de Escritura, Tradición y Magisterio, tema realmente de actualidad y muy interesante, con perspectivas nuevas y de siempre.

La parte de Sagrada Escritura ha sido explicada durante el primer trimestre en dos centros: Segovia y Boceguillas. En ellos se explicará en este segundo trimestre el resto del programa.

El hacerlo en diversos centros tiene como motivo el facilitar a los sacerdotes su asistencia. Por eso, mientras en los indicados se dé la segunda parte del programa, se abre otro nuevo centro en Cuéllar, donde se explicará Sagrada Escritura, dejando la segunda parte para después de Semana Santa.

Así pensamos que queda cubierta toda la diócesis y los sacerdotes que lo deseen pueden renovar su acervo teológico en materias tan importantes.

Para los que deseen asistir, el orden de las clases es el siguiente: Segovia: Todos los miércoles, a partir del próximo día 12, de once a una de la mañana en el Seminario.

Boceguillas: Los jueves, a partir del próximo día 13, en la casa parroquial, de once a una.

Cuéllar: Los jueves, a partir del próximo día 13, en la casa parroquial de once a una.

Nuestra mayor satisfacción es la buena acogida que habéis dispensado a esta iniciativa, que esperamos sirva para mucho y siga adelante con vuestra colaboración por mucho tiempo.—Eusebio Esteban.

no se enseña la fe cristiana como cualquier otra asignatura. Aunque se formule como un cuerpo doctrinal sistemático, el alumnado lo hará suyo en su verdad original y propia únicamente, si se le ayuda a que logre a través de la relación con los educadores y la comunidad en que vive, la fe adulta, la conversión y el compromiso cristiano. No se puede llevar al azar una atención personal a cada alumno; exige conocer de veras qué piensa y siente el alumno y cuáles son sus actitudes en el orden religioso y proclamar, conforme a todo esto la enseñanza y aun las actitudes del propio educador y seguir los cambios del educando.

7. En nuestra Diócesis se han concentrado escuelas en pueblos de mayor número de habitantes. Esto plantea problemas serios. Pero puede, felizmente, llevar a los sacerdotes a romper con el marco rígido de la estructura parroquial y a colaborar por zonas. Donde el párroco no pueda atender a los maestros y alumnos conforme a las exigencias arriba brevemente expuestas, deberá pedir la ayuda de otros sacerdotes cercanos, especialmente la de aquellos, cuyas parroquias carecen de población escolar por haber sido trasladadas. Los párrocos que se encuentren en estas circunstancias, comunicarán con la mayor brevedad con el Secretariado de Enseñanza Religiosa los nombres de quienes colaboran con ellos en esta y la frecuencia con que lo hacen.

LA CATEQUESIS PARROQUIAL

8. Aunque esté bien atendida la enseñanza escolar de la religión, la catequesis parroquial debe mantenerse y mejorarse. Es la forma más adecuada para una integración de los niños en la comunidad parroquial y en la vida litúrgica. Evitará ser un «doble» de la catequesis escolar. Pero no exige menos que ésta una cuidadosa programación. Para conseguirlo, será necesario seguir cuidadosamente la marcha de la catequesis escolar de los alumnos.

RESPONSABILIDAD DE LOS PADRES

9. Los padres «son los primeros y principales educadores» GE, 3. Para que esta declaración no se quede en puras palabras, los padres han de colaborar activa y responsablemente en la educación escolar y parroquial de sus hijos. Por lo que toca a la enseñanza religiosa, los padres en los últimos años contaban por lo general con que se les impartía ésta convenientemente a sus hijos y no se preocupaban de más; en adelante será necesario que la exijan y se preocupen de su curso. A despertar esta conciencia, avivarla y realizarla en los padres les ayudarán reuniones periódicas con los educadores, el Movimiento Familiar y las Asociaciones de Padres de Familia.

10. Todas estas tareas exigen al clero una formación permanente: la revisión crítica en equipo de su acción y el estudio. La figura del sacerdote equipado suficientemente para toda su vida para hacer frente él solo a los problemas de una sola comunidad, ha terminado. Con el fin de iniciar a los sacerdotes y maestros en las nuevas exigencias de la educación religiosa, el Secretariado de Enseñanza Religiosa prepara varios Cursos.

ANTONIO, obispo de Segovia

Guía Médica Odontólogos y Clínicas

SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ Partos y enfermedades de la mujer. Onda ultra-corta. Diatermia, Inductotermia. Rayos X. Consulta de 11 a 1. Avenida Padre Claret, 12. Teléfono 22-22. Sanatorio, 17-81

J. GONZALVEZ QUINTANILLA Médico. Pediatría y Puericultura. Rayos X. Consulta diaria de 11 a 1. (Por las tardes, previa petición de hora) Plaza de Franco, 11, 1.º y 2.º pisos, izquierdas. Teléfono 2396. Segovia

J. M. RODRIGUEZ MARTIN Aparato digestivo. Rayos X. Ex-médico de la Clínica «La Concepción» de Madrid. Consulta: Mañanas, de 12 a 2. Tardes, de 6 a 8 (excepto sábados). Pl. Conde Alpuente, n.º 4. Tel. 1710

CENTRO DE REHABILITACION Y RECUPERACION FUNCIONAL CLINICA GILA Accidentes de Trabajo y Tráfico. Secuela de parálisis. Desviaciones de columna vertebral — Pies planos — Reumatismos — Rigideces articulares — Retracciones musculares — ARTROSIS. Consulta de 9 a 2 y de 4 a 7 tarde. San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 20-88

Vocales de la Junta Provincial Distribuidora de Herencias del Estado

La Sección del Patrimonio del Estado, de la Delegación de Hacienda de Segovia, ha hecho pública en el Boletín Oficial de la provincia la relación de las vocales que componen la Junta Provincial Distribuidora de Herencias del Estado, creada por decreto 2.091/1971, y que son los siguientes:

Don Enrique Fernández-Vivanco García, presidente de la Audiencia; don Julio del Valle García, delegado de Hacienda; don José Montero Padilla, delegado de Educación y Ciencia; don Angel Lancha Azaña, delegado de Trabajo; don Modesto Fraile Poujade, presidente de la Diputación; don Julio Nieves Borrego, abogado del Estado-jefe, y el alcalde del Ayuntamiento del último domicilio del causante.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer Presión atmosférica, 672,7 mm. Viento del SE. Temperatura máxima 7,6. En la mañana de hoy Presión atmosférica, 672,8 mm. Viento del SE. Temperatura mínima 0,2 bajo 0. Temperatura a la 1 de la tarde, 5,2.

GUIA DE URGENCIA

Table with 2 columns: Category and Phone Number. Includes sections for Centros sanitarios, Orden público, Bomberos, Comunicaciones, Estado de carreteras, and Taxis.

SEPA VÍ perder el tiempo

CRUCIGRAMA NUMERO 5.148. A crossword puzzle grid with some numbers and letters filled in.

HORIZONTALES: 1. Dios del hogar.—2. Envase de hojalata.—3. Criados, sirvientes.—4. Caja transparente con luz dentro. Igual o semejante en todo.—5. Regalen. Flancos de un ejército.—6. Especie de palma usada en tintorería. Secudido.—7. Suplicó. Tratamiento.—8. Emperador ruso. Escasas.—9. Reducir a la obediencia.—10. Nombre de varón.—11. Catedral. VERTICALES: 1. Entregar.—2. Cruel.—3. Medida para áridos (plural). 4. Tienda de bebidas. Conjuntos musicales o dancantes.—6. Barro, lodo. Período de tiempo.—6. Halaga hipocritamente. Nombre de mujer.—7. Lista de embarque. Sin creencias religiosas.—8. Planta cactácea cuyo fruto es el chumbo. Hilo de hebras poco torcidas.—9. Hablar con respeto a otras personas.—10. Despejados.—11. Ruido agradable. Solución al crucigrama número 5.147. HORIZONTALES: 1. Set.—2. Vidas.—3. Fatales.—4. Pasar. Rut.—5. Tic. Ecos.—6. Ulema, Asedo.—7. Lata. Dan.—8. Sal. Ranas.—9. Solapan. 10. Sodio.—11. Tes. VERTICALES: 1. Tul.—2. Pilas.—3. Facetas.—4. Vas. Malos.—5. Sita. Lot.—6. Egara. Irade.—7. Tal. Apis. 8. Seres. Nao.—9. Sucedan.—10. Top. das.—11. Son.

Hacia la unidad cristiana

Unión de las Iglesias Presbiteriana y Congregacionista de Inglaterra

Londres, 5.—La Iglesia Presbiteriana de Inglaterra y la Iglesia Congregacionista de Inglaterra, han acordado unirse en una denominación, que será conocida como Iglesia Reformista Unida.

La unión se ha llevado a cabo después de una votación entre todos los miembros de las dos Iglesias, y será la primera que se realiza en Gran Bretaña desde la Reforma.

VOTACIONES

La aprobación en principio para esta unión se dio en la asamblea de ambas iglesias, que se celebró el pasado mes de mayo. Después de esto, se efectuó una votación, en la cual los catorce presbiterios de la Iglesia Presbiteriana Inglesa votaron a favor,

Los importadores piden que se fije una paridad oficial para la peseta

A efectos de derechos arancelarios

Madrid, 6.—Un grupo de importadores de Madrid ha dirigido—según Europa Press—un escrito a la Cámara Oficial de Comercio en la que pide se recabe del Ministerio de Hacienda o del de Comercio la fijación de una paridad oficial de nuestra moneda a efectos de los derechos arancelarios. Concretamente, el escrito señala lo siguiente:

«Con anterioridad a la devaluación del dólar, la Dirección General de Aduanas tomaba como base el cambio de setenta pesetas por un dólar U. S. A. para hacer la liquidación de los derechos arancelarios de las mercancías importadas. Ahora, con motivo de la devaluación del dólar donde, como todos sabemos, los límites mínimos y máximos con pesetas son 63,03 y 65,93, no parece oportuno que se siga aplicando en las aduanas el cambio de 70 pesetas, ya que éste está en contra del espíritu de la ley que, naturalmente, trata de abaratar el coste de los productos. En consecuencia, se ruega tenga a bien recabar del Ministerio de Hacienda o, en su caso, del de Comercio, se fije una paridad de la peseta en relación con los límites mínimos y máximos establecidos a efectos de los derechos arancelarios».

ORIENTE MEDIO

Los EE. UU. dispuestos a mediar entre EGIPTO e ISRAEL

Washington, 5.—El Departamento de Estado ha declarado hoy que Estados Unidos están dispuestos a ayudar a Israel y los Estados Arabes a llegar a un acuerdo transitorio sobre el Oriente Medio.

El portavoz del departamento, Charles Bray, desmintió las acusaciones de la agencia soviética Tass de que los Estados Unidos hubieran abandonado sus esfuerzos de desempeñar un papel objetivo en Oriente Medio.

«Estamos dispuestos a que las partes en litigio utilicen nuestros servicios en la búsqueda de un acuerdo», manifestó Bray a los informadores de prensa.

El portavoz no se refirió a ciertos informes que circulan actualmente de que el ministro plenipotenciario egipcio en Washington, doctor Ashraf Ab-

Al comerciante

le interesa el anuncio de sus productos y a la vez la economía. Por 16,00 ptas. solamente, podrá usted publicar en EL ADELANTADO (sección de breves) ocho palabras, y comprobará la eficacia del mismo

¿Es Vd. una persona culta?

La extensión del vocabulario es el signo más elocuente de la cultura de una persona. Si conoce Vd. el significado de las seis palabras que se relacionan a continuación, Vd. es una persona ciertamente culta. Si conoce entre tres y cinco significados, su grado de cultura está bastante bien. Si conoce menos de tres, su cultura es un tanto deficiente. Le conviene leer mucho y consultar el diccionario con frecuencia.

- 1. ANAGLIFO a) Obra tallada de relieve abultado b) Parte del arquitrabe c) Dicese del régimen alimenticio para restablecer las fuerzas
2. CORDIAL a) Bebida propia de los dioses b) Elixir c) Bebida que conforta
3. ESPATICO a) Extremado b) Dicese de los minerales que se dividen fácilmente en láminas c) Flaco, magro
4. INCONCUSO a) Firme, sin duda b) Ininterrumpido c) Desordenado, poco claro
5. TROMPA a) Parte de la columna b) Bóveda voladiza fuera del paramento de un muro c) Cúpula
6. ANAESROBIO a) Que puede vivir en el aire b) Que necesita del aire para vivir c) Que puede vivir y desarrollarse sin aire
SOLUCION.—1: Anaglifo, a).—2: Cordial, c).—3: Espático, b).—4: Inconcuso, a).—5: Trompa, b).—6: Anaesrobio, c).

Viernes 7 GRANDES REBAJAS DE ENERO CASA FERMIN MAS GRANDES QUE NUNCA PRECIOS DE PESADILLA. List of clothing items and prices: Calceñín niño 1 pts., Combinación niña 5, Lanillas vestido 9 metro, Gabardina señora 199, Medias malla 10. Cientos y cientos de artículos a precios similares. Mantas, Colchas, Abrigos, Tapicerías, Sábanas. CASA FERMIN

Un remolcador para los once tripulantes de un pesquero

Lo encontraron abandonado frente a ESTACA DE VARES

Burela (Lugo), 6.—Los once tripulantes del pesquero «Quintanero», con base en Burela, han recibido este año un estupendo regalo de Reyes. Nada menos que todo un remolcador, el «Atromhitos», que lograron rescatar cuando el barco estaba abandonado, cerca de unas rocas, frente a Estaca de Vares.

Se calcula que el valor de este remolcador es lo bastante como para proporcionar unos quince millones de pesetas a los hombres que lo encontraron, pero esto se sabrá después de que el Tribunal Marítimo Central, emita su dictamen sobre la propiedad del barco, de matrícula griega.

Lo cierto es que, tanto en Burela como en toda la costa, es motivo de todas las conversaciones el remolcador, hallado sin un solo tripulante a bordo, y el dinero que puede corresponder a cada uno de los tripulantes del «Quintanero».

PERDIDO POR OTRO REMOLCADOR

El «Atromhitos» es un barco de unos 30 metros de eslora por cinco de manga. Tiene un motor «Otto Deutz» de 600 caballos de fuerza y está en buen estado de conservación.

El «Atromhitos» venía remolcando por el también remolcador griego «Tolmirof» que el pasado día 28 de diciembre entró en el puerto de Cillero para desembarcar a uno de sus tripulantes, Andrés Salakerno, de treinta años, que había sufrido un accidente a bordo y había resultado con un brazo fracturado. Fue atendido este marinero en una clínica de Vivero y salió para La Coruña, desde donde se dirige a Madrid para continuar a Grecia.

Se cree que el «Tolmirof» había quedado fondeado al «Atromhitos» frente a la ría de Vivero y que cuando regresó no encontró el barco al que daba remolque. La Capitanía General de la Zona Marítima del Cantábrico, a través de la Comandancia de Marina, publicó un aviso a los navegantes en el cual advertía que por aquellas aguas se encontraba a la deriva el remolcador, barco que buscó inútilmente, por la niebla y

mala mar reinantes, el remolcador de la Marina de Guerra española «RA-1».

Se da la circunstancia curiosa de que, al parecer, los tripulantes del pesquero vivariense «Monte San Roque» vieron al «Atromhitos» en la noche del día 30, y también lo vieron los del carguero «Chapi», pero creyeron que iba tripulado, por lo que se perdieron una buena hora.

El «Atromhitos» está ahora en el muelle de Burela, sellado por la autoridad de Marina, a la espera del veredicto del Tribunal Central Marítimo.—(De Cifra).

SANTANDER

Preocupación en Santander por «el hombre de Morín», de 30.000 años

Aún no ha sido devuelto de EE. UU., adonde se envió para estudiarlo en 1969

Santander, 5.—Los santanderinos muestran su preocupación porque, han pasado casi dos años desde que, fue trasladado a Washington «el hombre de Morín», de 30.000 años y todavía sus restos no han sido devueltos al museo santanderino.

El hombre de «Morín» que, según los expertos tiene 30.000 años de antigüedad, fue encontrado en la cueva de Morín, próxima a la capital, en los últimos días de agosto de 1969, considerándose este hallazgo arqueológico como uno de los descubrimientos de mayor alcance en el mundo.

Más tarde, para que se llevase a cabo un exhaustivo análisis de los restos en laboratorios de la Universidad de Washington, fue trasladado en un avión especial a la capital de los EE. UU. pero desde entonces, todavía no han sido devueltos los restos en la vía pública por infracciones de tráfico.—Cifra.

Propuesta para condonar las multas de tráfico de los cuatro últimos años

Santander, 5.—Parece ser que en un próximo pleno del Ayuntamiento santanderino se va a presentar una propuesta para que sean condonadas las multas pendientes de pago impuestas en el transcurso de los últimos cuatro años, y que se estiman alcanzan un importe de cuatro millones de pesetas, ejemplo este que ha sido seguido por otras capitales españolas.

También en este mismo pleno se estudiará una propuesta de la Policía Municipal santanderina de renunciar a sus participaciones, con carácter definitivo, en las multas impuestas en la vía pública por delitos de tráfico.—Cifra.

Ayer, nuevos bombardeos de Estados Unidos...

(Viene de la página 6.)

camino del proyectil, mantenida sobre el objetivo.

Las destrucciones han sido ciertas e importantes al haber destruido el dispositivo general protector de estaciones radar, depósitos de petróleo, baterías antiaéreas y los hangares de aviación.

Este ataque, con predominio de perfeccionamientos electrónicos, ha sido preparado como réplica a los alardes vietnamitas, con protección soviética, para influir sobre el proyectado viaje de Nixon a China.—(De Emilio Novoa, en «ABC»).

PAKISTAN ORIENTAL

La India no se retirará hasta que se organice una firme organización para evitar represalias

Naciones Unidas, 5.—Los representantes permanentes de India y Pakistán en la ONU, se entrevistaron ayer con el secretario general Kurt Waldheim para tratar sobre la situación en el subcontinente.

El primero que se trasladó a las oficinas del nuevo secretario general, fue el embajador indio M. Sen, el cual manifestó posteriormente a la Prensa que había hecho una visita de cortesía a Waldheim y le informó sobre la situación en la zona de la tregua.

El embajador indio añadió que su Gobierno deseaba que la retirada de tropas indias de Pakistán oriental pudiera efectuarse lo antes posible.

Un informador le preguntó si se había fijado una tregua límite, a lo que respondió: «Eso depende de la organización de una firme administración en Bangla Desh, para evitar represalias, a fin de realizar el traslado de los 93.000 prisioneros de guerra pakistaníes. Esta labor lleva su tiempo».—Efe.

El 10 y el 26 de julio, eclipses visibles en ESPAÑA

Madrid, 5.—Durante el año 1972 se producirán cuatro eclipses, dos de Sol y dos de Luna, según el anuario del Observatorio Astronómico editado por la Dirección General del Instituto Catastral.

De estos cuatro eclipses, dos serán visibles en España.

El día 10 de julio se producirá un eclipse total de Sol, visible como parcial en España solamente en el tercio Noroeste de la península y en las islas más occidentales de las Canarias. El comienzo de este eclipse será visible algunos minutos antes de la puesta del Sol en Badajoz, Bilbao, Burgos, Cáceres, La Coruña, León, Lugo, Orense, Oviedo, Palencia, Pontevedra, Salamanca, San Sebastián, Santander, Valladolid, Vitoria y Zamora.

El 26 de julio se producirá un eclipse parcial de Luna, visible en España solamente al principio de su fase penumbral.—Cifra.

LOTERIA

350 millones del sorteo del «Niño» han correspondido a Madrid

Madrid, 5.—Seis series del número 35.559, agraciado con el premio «gordo» de la Lotería del «Niño», han correspondido a Madrid. En total, doscientos cuarenta millones, más otros cien millones en otros premios.

Asimismo, todas las series del segundo premio, el número 45.957, han sido vendidas también en Madrid, en la administración de Lotería «La Chata», situada en la avenida de José Antonio, casi a la altura de la Telefónica.—Cifra.

BARCELONA: 80 MILLONES

Barcelona, 5.—Ochenta millones de pesetas se han repartido en esta capital al venderse dos series del número 35.559, agraciado con el premio «gordo» de la Lotería del Niño. Una serie fue vendida en la administración número 40, situada en la plaza de Cataluña, por doña Carmen Lozano, hermana del titular del establecimiento. La señora Lozano cree que la serie la vendió el día 2 y a diferentes personas, por lo que el premio estará muy repartido.—Europa Press.

UN PINTOR CON SUERTE

Bilbao, 5.—Luis García Campos, pintor, colaborador de la «Gaceta del Norte» en cuadros taurinos y empleado del Banco de Vizcaya, ha sido uno de los afortunados en el sorteo de la Lotería del «Niño», con ocho millones de pesetas. Hasta el momento el afortunado pintor no ha podido ser localizado en esta villa. Asimismo, otra empleada del Banco de Vizcaya ha sido agraciada con otros ocho millones de pesetas. Pero esta empleada tampoco ha podido ser localizada.—Cifra.

TREINTA Y SEIS MILLONES PARA UN GRANADINO

Granada, 5.—Treinta y seis millones de pesetas se ha llevado Salvador Mejías Izquierdo del sorteo de la Lotería del «Niño», celebrado hoy. El afortunado es granadino, natural de Churriana, pero afeitado desde hace años en Málaga, en el denominado «Camino de Suárez», número 7.

Este señor compró nueve décimos del 35.559 el día 23 de diciembre al vendedor ambulante Manuel Maldonado, un cantaor de flamenco al que se conoce por el sobrenombre de «El Niño de Jerez», el cual lo había retirado a su vez de la administración de Lotería número 7, «El Gato Negro», radicada en la plaza de Ma-

riana Pineda y regentada por Juan Burgos Gómez.—Cifra.

35 MILLONES EN VALLADOLID

Valladolid, 5.—Treinta y cinco millones de pesetas, en forma de billetes de Lotería, premiados en el «Sorteo del Niño», dejaron los Reyes en Valladolid. Buena visita la de los Magos a algunos hogares vallisoletanos. Cinco series del tercer premio, correspondientes al número

Hay más supervivientes (vagando por la selva) del avión siniestrado en PERU

Lima, 5.—Julia Koepcke la millagrosa superviviente del avión que desapareció en la selva el 24 de diciembre pasado con 92 personas a bordo, ha dicho que hay otros supervivientes del trágico accidente vagando por la selva y tratando de llegar a Pucallpa, donde debió aterrizar el siniestrado «Electra».

Esta versión la da hoy el diario «El Comercio», de su corresponsal en Pucallpa, quien dice también que las operaciones de rescate de los cadáveres o posibles supervivientes se inician hoy en la zona en la que Julia Koepcke ha señalado se halla el aparato.—Efe.

Desde Hong Kong a Las Palmas para casarse

Las Palmas de Gran Canaria, 5.—Una joven china, natural de la isla de Formosa, ha volado durante 30 horas de Hong Kong a Las Palmas para encontrarse con quien dentro de unas horas será su esposo en esta ciudad.

La joven se llama Shiao Shio Fon, tiene veintitrés años y va a desposarse con Lio Tien Yi, que presta sus servicios como cocinero en un restaurante de Las Palmas.

Se prometieron de niños y no se conocían personalmente. Lio Tien ha declarado encontrar un poco nervioso e inquieto, pero está muy contento y conforme con la elección de su padre, a quien quiere mucho. Cifra.

25.017—treinta millones de pesetas en total—, fueron vendidas por la Administración número 8, de Duque de la Victoria, que regenta doña Antonia Martín. Otra serie del tercero, en el número 17.242, la vendió la Administración número 2, de la calle de Cebadería, regentada por doña Eulalia Peris-Sánchez.

El pelliczo más gordo—ocho millones y medio de pesetas—se quedó entre los empleados del Banco Central que jugaban, entre todos, diecisiete décimos del número 25.017.

UNA SERIE, EN SAN SEBASTIAN

San Sebastián, 5.—Siguen sin aparecer el poseedor o los poseedores del número 35.559, primer premio en el sorteo de la lotería del «Niño», que fue vendido en su tercera serie en la administración número 9 de San Sebastián.

La señora Luciana Berroya, que regenta el establecimiento, ha manifestado que no recuerda a quién o quiénes fue expedido dicho número, y que ella misma había vendido un segundo premio de la lotería de Navidad hace ya años.

Además de esta serie completa del «gordo» en la lotería del Niño, varios donostiarros se han visto premiados con siete décimos del primer número, adquiridos en Madrid. La señorita Pilar Nanclares había encargado a su novio que comprara lotería en Madrid y éste así lo hizo, yendo a parar luego los décimos, en participaciones, al economato militar de la calle Usandizaga, a excepción de uno de ellos, que fue interpro para doña Jerusalén Villarni, a la que le han correspondido cuatro millones de pesetas.

Del resto de las participaciones, muy repartidas entre el personal del economato, el mayor «pellizo» se lo ha llevado el teniente coronel encargado de la dependencia: 1.600.000 pesetas. A la señorita Pilar Nanclares, que fue quien repartió la suerte, le han correspondido 800.000 pesetas. Hay también otras participaciones de 200, 100 y 50 pesetas del primer premio repartidas entre compañeras y familiares de esta señorita, que suman en total unas 20 personas. Europa Press.

EN LOGROÑO SE CREE QUE ESTA MUJER REPARTIDO

Logroño, 5.—Una serie del número 35.559, de la lotería de «El Niño» premiada con cuarenta millones de pesetas, ha sido expedida en la Administración de Loterías número 3 de esta capital, regentada por doña Isabel Serrano, quien también en el año 1970, en el sorteo de Navidad, repartió ciento veinte millones de pesetas.

Se da la circunstancia de que la serie premiada, más las aproximaciones y centenas del «gordo», las recibió la lotería el 30 de diciembre último; así que en cuatro fechas la suerte se ha repartido en la capital. Doña Isabel Serrano nos dice que no recuerda haber vendido más que décimos sueltos, y como el establecimiento está instalado en los bajos de la plaza de abastos de Logroño, cree que el número está muy repartido, si bien hay impresión de que algún décimo ha salido de la capital.

CUARENTA MILLONES EN QUISMONDO (TOLEDO)

Toledo, 5.—Cuarenta millones de pesetas del premio gordo han correspondido a la localidad toledana de Quismondo, población de unos 1.800 habitantes. El afortunado fue el comerciante don Canuto Alvarez, que adquirió una serie completa del número 35.559 en la administración madrileña de la plaza de Segovia Nueva.

El se reservó una parte, por lo que le han correspondido más de ocho millones de pesetas, y el resto, hasta los 40 millones, fue repartido en su establecimiento de comestibles a familiares y clientes en participaciones de 25, 50 y 100 pesetas.

A cada uno de sus tres hijos le han correspondido también millón y medio de pesetas.

VITORIA: OCHO OBREROS DE LA RENFE, AGRACIADOS CON MILLON Y MEDIO CADA UNO

Vitoria, 5.—Tres décimos del número 35.559 se encuentran en Vitoria.

Los afortunados han sido ocho obreros de la Renfe, pertenecientes al grupo encargado del material eléctrico de la misma. A cada uno de ellos les ha correspondido, por tanto, millón y medio de pesetas. Se da la circunstancia de que uno de los nueve que integran el referido grupo no quiso jugar. Los décimos fueron adquiridos en Madrid.

CURSOS INTENSIVOS PARA LA OBTENCION DEL CERTIFICADO DE ESTUDIOS PRIMARIOS (canjeable en su día por el título de graduado escolar)

El Ministerio de Educación y Ciencia y la Organización Sindical ofrecen esta gran oportunidad a todos los adultos mayores de trece años que en su día no la obtuvieron.

Infórmate en la Delegación de la Organización Sindical, en tu Ayuntamiento o en el centro educativo más próximo

DOUGLAS-HOME VISITARA ESPAÑA EN FEBRERO

Madrid, 5.—Sir Alec Douglas - Home, secretario del Foreign Office británico, llegará a España a finales de febrero, según han informado esta mañana en la Embajada británica a un redactor de la agencia Logos.

El secretario del Foreign Office tratará, entre otros asuntos, del problema de Gibraltar a nivel diplomático entre Londres y Madrid. Aunque no se han facilitado los temas de conversación con sir Alec Douglas-Home, dada su importancia se prevé el diálogo sobre las relaciones comerciales Inglaterra-España.

LAVAVAJILLAS

Miele
EULALIO MORENO

TV PROGRAMAS PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA

SOBREMESA: 1.45, Carta de ajuste, 2.00, Apertura y presentación, 2.01, Sobre la marcha, 3.00, Noticias, 3.30, Mirada al mundo, 4.00, Dos tontos en apuros.

TARDE: 4.30, Largometraje, 6.01, La casa del reloj, 6.25, Con vosotros, 7.30, Buenas tardes.

NOCHE: 8.30, Novela, 9.00, Telediario, 9.30, España siglo XX, 9.55, Estudio uno, 11.30, Veinticuatro horas, 11.55, Música para ver, 0.20, Despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA

8.00, Carta de ajuste, 8.30, Presentación, 8.35, Meteor, 9.00, Grandes intérpretes, 9.30, Telediario 2, 9.55, Musical, 10.55, Documental, 11.55, Última imagen.

LAVAVAJILLAS

Miele
EULALIO MORENO

Impresos

bien **EL ADELANTADO**

hechos

San Agustín, 7. Teléfono 2299

«Vuelven los precios del año 50...»

¡Ha leído bien!

Desde mañana liquidamos todos los zapatos de plena temporada a un 20 por 100 menos que en fábrica

- Zapatos calidad piel a 150 pesetas el par a elegir

- Botas señora, piel primera a un 10 por 100 menos de costo en fábrica

- Para niñas, zapatos garantizados a 140 y 150 pesetas

Si busca modelos atrasados, absténgase de visitarnos

Todos los que liquidamos son de actualidad

Calzados Juanjo

Alfárez Provisional, 12

Decimos que es la liquidación más espectacular

Venga... vea... compre... y opine

Aquí, todos los DEPORTES

Un jugador del Palencia, muerto en accidente de tráfico

Palencia, 5.—Dos jóvenes resultaron muertos y un tercero gravemente herido, en accidente de tráfico ocurrido hoy en las inmediaciones de Becerril de Campos, en la carretera de Palencia a Riaño.

El accidente se produjo al patinar sobre el hielo y estrellarse contra un árbol el automóvil en que viajaban. Los fallecidos son Salvador García Boga soltero, de 21 años, futbolista de Palencia y actualmente cumpliendo el servicio militar en Valladolid, y Daniel París Ruiz, de 25 años, también soltero. El herido de gravedad fue Emiliano Haro Cisneros, de 27 años, soltero y hermano del atleta palentino, Mariano Haro.—Cifra.

LA QUINIELA

Según la vemos para la próxima jornada:

- 1 Santander - Tenerife ... 1
- 2 Elche - Castellón ... 1 x 2
- 3 Oviedo - Pontevedra ... 1
- 4 Rayo Vall. - Zaragoza ... 1 2
- 5 Mallorca - Jerez ... 1
- 6 Leonesa - Mestalla ... 1
- 7 Cádiz - San Andrés ... 1 x
- 8 Valladolid - Langreo ... 1
- 9 Logroñés - Ferrol ... 1
- 10 Villarreal - Hércules ... 1
- 11 Aragón - Osasuna ... 2
- 12 R. U. Irún - Plus Ultra ... 1 x 2
- 13 Jaén - Murcia ... 1 x 2
- 14 At. Malagueño - Melilla ... 1
- 1-R Ibiza - Tarragona ... 1
- 2-R Badajoz - Ceuta ... 1

ESQUI

BRUNDAGE, contra las pruebas alpinas y nórdicas de Sapporo

Porque los esquiadores destacados en ellas no son aficionados

Zurich (Suiza), 5.—El presidente del Comité Olímpico Internacional, Avery Brundage, ha sugerido la exclusión de todas las pruebas de esquí alpino y nórdico del programa olímpico, organizándolas fuera del programa oficial de los Juegos de Sapporo el próximo mes de febrero.

La sugerencia fue hecha en una reunión efectuada la semana última en Chicago entre Brundage y los representantes de la Federación Internacional de Esquí, según ha manifestado hoy en ésta el presidente de dicho organismo, Marc Holder.

Esta sugerencia siguió a las repetidas acusaciones hechas por Brundage de que tanto el esquí alpino como el nórdico está siendo comercializado y que los esquiadores destacados no reúnen las condiciones necesarias para ser considerados aficionados, dentro del nuevo código de "amateurismo".

«Consideraría tal medida una dis-

BALONCESTO

El Madrid perdió el primer partido con el Ignis, en Varese (90-76)

Desafortunada y parcial actuación del árbitro

Varese (Italia), 6.—El Real Madrid ha sido derrotado por el Ignis de Varese, actual campeón de Europa, por 90 a 76, en encuentro disputado esta noche en el «Palazzetto dello Sport» de esta ciudad. Al descanso se llegó ya con la ventaja de los italianos por 43-40.

Árbitros: Arabardjan, de Bulgaria, y Negulesc, de Rumania. Comenzaron bien. Después, sobre todo en la segunda mitad, perdieron completamente los papeles y perjudicaron al Real Madrid con sus decisiones. Su actuación, en este período, se puede calificar de «inolvidable». En efecto, ninguno de los presentes en el Palacio de los Deportes de esta ciudad lombarda, habíamos visto una actuación tan plagada de errores y tan sumamente parcial. Baste resaltar que en la segunda mitad el Real Madrid sólo tiró una de las personalidades que fueron pitadas a su favor:

Anotadores: Ignis Varese: Rusconio (2), Flaborea (6), Panatta (9), Vitorio (6), Ossola (8), Meneghin (14), Gennari (6), Bisson (15) y Raga (24).

Expulsado por cinco personales: Raga. Real Madrid: Brabender (10), Vicente Ramos (0), Cristóbal (8), Paniagua (3), Nava (5), Emiliano (4), Rullán (10), Luyk (28) y Muller (1).

Expulsados por cinco personales: Nava, Rullán, Luyk y Muller.

Los árbitros señalaron 41 faltas personales al Real Madrid y 30 al Ignis de Varese.

Dos lecciones difíciles de olvidar para los espectadores y jugadores varesinos, ha dado el Real Madrid esta noche en este encuentro de cuartos de final de la Copa de Europa de baloncesto. La primera lección se refiere a la perfecta defensa realizada por nuestros representantes a lo largo de los primeros 20 minutos de juego, y buena parte de la segunda mitad. La defensa efectuada por los jugadores que dirige Pedro Ferrándiz, hombre a hombre y muy agresiva, fue modelo por su eficacia y por el afán que ponía cada jugador en su cometido. Cabe designar, en este aspecto, la actuación del joven Rafael Rullán, que en la primera parte se cedió por completo a Meneghin, «estrella» del conjunto italiano, hasta el punto de que éste consiguió una sola canasta.

La segunda, y quizá más importante de las lecciones dadas hoy por los madridistas, ha sido su perfecta disciplina y corrección en un encuentro que, debido a los malos modos y toda clase de marrullerías realizadas por el quinteto italiano, podría haber terminado trágicamente. Baste señalar las incorrecciones cometidas por Meneghin, «hombre negro», del Ignis, que, enfadado por el severo marcaje a que era sometido por Rullán, olvidó su buen jugar y se dedicó a repartir «leña» ante la pasividad de los colegiados.

Ha jugado un excelente encuentro el Real Madrid a pesar de la derrota. En muchas fases del partido fue superior a sus rivales en los que, únicamente, la clase y buen jugar de Raga puede destacarse de manera definitiva. Meneghin, molestado por el marcaje de Rullán, no lució la altura de otras ocasiones, aunque también es hombre destacado, debido a sus malos modos, entradas con intención de hacer daño y, en definitiva, todo lo que no debe realizar un deportista en un terreno de juego.

Los españoles estuvieron todos bien, a pesar de que las «chispas» saltaban en cualquier encontronazo. Rullán y Luyk se hicieron amos y señores de los rebotes y el equipo resistió hasta que ellos aguantaron en la cancha.

EXPEDIENTE EN EL JUVENTUD-REAL MADRID

Madrid, 5.—El Comité Nacional de Competición de la Federación Española de Baloncesto, en su última reunión, tomó, entre otros, los siguientes acuerdos:

Incidentes ocurridos en el encuentro de Primera División celebrado en Badalona el día 12 de diciembre de 1971, entre los clubs Juventud y Real Madrid:

Resultando que en la sesión celebrada por el Comité Nacional de Competición el día 15 del 12 del 71, se acordó abrir expediente informativo sobre la naturaleza de los incidentes surgidos en la celebración en Badalona del partido, el 12 del pasado mes, entre los clubs Juventud y Real Madrid.

Resultando que a tal efecto, con fecha 17 de diciembre último, se recabó la pertinente información a los clubs Juventud y Real Madrid, al presidente del Comité Gestor del Colegio Nacional de Árbitros y a diversos medios informativos, alguna de cuyas peticiones hubo de retirarse el 28 del mismo mes.

Resultando que teniendo en cuenta la nota dirigida a este comité nacional de competición por el presidente y vicepresidente de la Federación Española de Baloncesto, presentes en el partido, así como la información escrita emitida por el Real Madrid con fecha 22 de diciembre y por el Juventud el 27 del mismo mes, y las enviadas por diversos periodistas que igualmente presenciaron el encuentro, se llega a la conclusión cierta de que por parte de un numeroso sector del público asistente a dicho partido se profirieron graves, reiterados y no provocados insultos al preparador del Real Madrid, señor Ferrándiz, constitutivos muchos de ellos de verdaderas injurias personales, así como que el referido preparador reaccionó de modo impropio, dirigiendo insultos a dicho sector del público e intentando subir a la grada en forma airada y descompuesta, todo lo cual determinó la intervención de la fuerza pública.

Considerando que los hechos que se entienden probados constituyen en cuanto a la actitud gravemente incorrecta del público una falta prevista y penada en el artículo 242 del reglamento general y en cuanto a los hechos imputados al preparador del Real Madrid, la falta igualmente prevista y penada en el artículo 213 del citado reglamento.

Considerando que en los preceptos que se mencionan como infringidos se establecen como posibles sanciones, en el artículo 242 a, referido a la actitud incorrecta del público la de multa de mil a diez mil pesetas, y en el 213 b, por insultos de preparador de un equipo contra el público, la de suspensión de uno a cinco encuentros, el Comité Nacional de Competición, con asistencia de todos sus miembros y por unanimidad, atendiendo las circunstancias concurrentes y la categoría del equipo, entiende procedente la imposición al Club Juventud Schwppes, de Badalona, la multa de siete mil quinientas pesetas, y la relevante circunstancia de la previa provocación masiva, acuerda imponer al preparador del Real Madrid, don Pedro Ferrándiz, la suspensión de un encuentro.

El Español jugará con el Bayern Munich en el Trofeo Mohamed V

Rabat, 5.—La Copa Mohamed V, organizada por la Federación Marroquí de Fútbol, se celebrará los próximos días 8 y 9 de enero en el estadio de honor de Casablanca.

Se ha efectuado el sorteo de partidos correspondientes a dicha competición con el siguiente resultado:

Día 8, sábado: Renaissance de Settat (Marruecos) contra el Partizan, de Belgrado.

Bayern Munich (Alemania occidental) contra el Español (España).

Día 9, domingo: Se disputarán los encuentros para el tercero y cuarto puestos entre los perdedores del día anterior y la final entre los equipos vencedores.—Alfil.

SUCESOS EXPLOSION DE GRISU EN UNA MINA DE HUNOSA

Oviedo, 5.—Cinco obreros quedaron sepultados esta tarde al producirse una explosión de grisú en la capa primera general derecha, del pozo «María Luisa» de Hunosa.

En el momento de producirse la explosión había en el «taller» nueve personas, cuatro salieron con vida y el cadáver de uno de ellos fue rescatado hacia las nueve de la noche por las brigadas de salvamento. La víctima resultó ser Benjamín Ordiz Alvarez, casado, vecino de San Martín del Rey Aurelio.

Otros cuatro trabajadores permanecen enterrados y, por el momento, se desconoce su identidad.

A las once de la noche trabajan en las labores de rescate las brigadas de salvamento de las zonas del Caudal y del Nalón. Los trabajos se ven dificultados porque por haberse producido el hecho como consecuencia de una explosión de grisú, dichas brigadas se ven obligadas a trabajar con caretas y el resto de los trabajadores de la explotación no pueden intervenir en los trabajos.

Se da el caso de que en este mismo pozo, hace poco más de un año, perdieron la vida otros dos mineros, también como consecuencia de una explosión de grisú.

Poco después de producirse el suceso, se personaron en el lugar el alcalde de Langreo y mandos de «Hunosa».

Dos niños muertos en un desprendimiento de tierras

Murcia, 5.—Dos niños han muerto asfixiados y un tercero sufre los mismos síntomas y heridas graves debido a un desprendimiento de tierras que les sepultó cuando jugaban en una zanja de dos metros de profundidad.

Ocurrió el suceso en la localidad de Aguilas, y la zanja abierta está destinada a una tubería para la conducción de agua potable.

Los muertos son Juan Muñoz López de 13 años, y Asensio Martínez Rabal, de diez; Manuel Belzunce Méndez, de siete, sufre, además de síntomas de asfixia, una herida en la cabeza ocasionada por una piedra que

le cayó junto con la tierra desprendida.

Otro amigo, cuyo nombre se desconoce, quedó con la cabeza fuera, y al pedir auxilio acudieron varios vecinos, que le rescataron.

TOROS

Busto de José Mata en Villanueva de los Infantes

Villanueva de los Infantes (Ciudad Real) 5.—Se ha anunciado la próxima erección de un busto en memoria del torero José Mata, mortalmente herido en la plaza de la Cofradía de la Virgen de la Antigua el 25 de julio del pasado año.

Será colocado el monumento en memoria y póstumo homenaje al diestro en el parque municipal, al lado de la ermita donde por «última vez», el 15 de junio de 1920, se inhumaron los restos del poeta Quevedo, devueltos —los auténticos o falsos— de un segundo envío a Madrid.

De otra parte la citada Cofradía ha coleccionado los numerosísimos trabajos periodísticos publicados en toda España con motivo de aquel triste acontecimiento y se ha formado un volumen realmente considerable.—Europa Press.

SI
NECESITA IMPRESOS
encárguelos en los talleres de EL ADELANTADO

Concesión de los premios nacionales del deporte

Madrid, 5.—Los premios nacionales del deporte correspondientes al año 1971, otorgados por la Delegación Nacional de Educación Física y Deportes, han distinguido a los siguientes deportistas y entidades:

Copa Stadium.—Al Club Anaitasuna de Pamplona, por su destacada labor en pro del fomento del deporte.

Copa Barón de Güell.—A Mariano Haro Cisneros, por su actuación deportiva nacional.

Copa José Hermosa.—Al Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria, por su destacada labor en la divulgación y promoción deportiva.

Copa García Doctor.—A don Luis Puig Esteve, por la labor directiva y protectora del deporte.

Copa Luis de Arana.—A Angel Nieto Roldán, por su actuación deportiva internacional.

Copa Marqués de la Florida.—A la Selección Nacional de Hockey sobre

hierba, por su actuación internacional.

Copa de Pedro de Ybarra.—Al excelentísimo señor don Joaquín Agulla Jiménez-Coronado, por su destacado historial deportivo (póstumo).

Trofeo General Moscardó.—A la Federación Española de Rugby, por la labor realizada en sus distintas actividades.

Trofeo Joaquín Blume.—A Conchita Puig, por su destacada labor entre las deportistas menores de 22 años.

Trofeo Antonio Victory.—A don Luis López Solanes, por su gesto de nobleza deportiva (póstumo).

Trofeo Avila.—Al Ayuntamiento de La Cumbre (Cáceres), por su labor realizada en la construcción de instalaciones deportivas.

1.100 equipos de fútbol femeninos hay en ALEMANIA

Bonn, 5.—Un año después de que se autorizase oficialmente el fútbol femenino en Alemania occidental se han inscrito hasta el momento 1.100 equipos con 73.338 jugadoras, según ha declarado recientemente Anemarie Griesinger, vicepresidente de la Comisión Federal del Deporte Femenino.

La señora Griesinger añadió que el número de socios femeninos de las diferentes Federaciones se ha incrementado en el último año en 220.000 (un 10 por 100), con lo que ha llegado a la cantidad de 2.44 millones. «Hay dos Federaciones alemanas —dijo— en las que los socios femeninos están en mayoría: la Federación de Patinaje, con un 68,1 por 100, y la de Gimnasia, con un 55,7 por 100».—Pyresa.

Bromas y Veras T. V.

Eficiencia es el porcentaje más elevado de resultados.

Perfumería T. Velasco

Vendedor oficial KODAK
Compra mañana su material fotográfico para el domingo

VIAJANTE PANERIA

precisa Empresa en Sabadell para zona de Segovia y provincia.
Escribir al 7571, Balmes, 10, Barcelona-7

Mañana comienzan,
REBAJAS de ENERO
en El Corte Inglés

LAS DE MAS INTERES.
Las de más surtidos.
Las de más calidad.
Las de más ventajas.

Nuestra fabricación propia y el extraordinario volumen de compras para todos nuestros Centros de España, nos permiten ofrecer esta **EXCEPCIONAL VENTA de auténtica dimensión nacional.**

En nuestras Rebajas encontrará los más modernos artículos para la familia y el hogar. Y nuestros Servicios y Atenciones habituales.

REBAJAMOS EL PRECIO, NO LA CALIDAD.

El Corte Inglés

3 Grandes Centros Comerciales en Madrid:
Preciados, 3 - Goya, 76 - Generalísimo. BARCELONA-SEVILLA-BILBAO-VALENCIA
Aparcamiento fácil y cómodo

FRANCO Y SU ESPOSA regresaron a El Pardo

Después de haber pasado unos días de descanso en la finca "Arroyovil", en Jaén

Acompañados de sus hijos, su nieta mayor y el prometido de ésta

Jaén, 5.—Su Excelencia el Jefe del Estado y su esposa, doña Carmen Polo de Franco, dieron hoy por terminada su estancia en tierras de la Mancha Real, después de haber pasado unos días de descanso en la finca "Arroyovil" con sus hijos, los marqueses de Villaverde, su nieta, María del Carmen Martínez Bordiú y Franco, el prometido de ésta, don Alfonso Martínez Bompierre, y otros familiares y personalidades.

Durante su estancia en la provincia jiennense, el Caudillo participó en varias cacerías que se dieron en montes cercanos a Mancha Real. Hoy se celebró la última de éstas, en la finca de "Los Escoriales", situada junto al embalse del Jándula, en plena Sierra Morena.

A pesar del carácter íntimo de es-

ta visita, fueron numerosas las personas que se apercibieron de la presencia de Sus Excelencias, quienes recibieron al cálido homenaje de afecto y gratitud del vecindario de los pueblos del trayecto.

En las primeras horas de esta tarde, el Caudillo y sus acompañantes regresaron a Madrid.—Cifra.

Monumento en Las Palmas

Madrid, 5.—En el parque de San Telmo, de Las Palmas de Gran Canaria, será levantado un monumento al Jefe del Estado, según acuerdo tomado por la Asociación Española de Corresponsales de Guerra, cuyo presidente, señor Navarro Navarro, así se lo ha comunicado al vicesecretario general del Movimiento, señor Valdés Larrañaga.

El monumento será ecuestre y en el mismo quedará constancia de los acontecimientos desarrollados en Canarias poco antes del Alzamiento Nacional.

El señor Valdés Larrañaga recogió la iniciativa de dicha asociación y ex-

presó su confianza en que el monumento sea inaugurado este mismo año.—Europa Press.

USA y Japón, de acuerdo en establecer el "teléfono rojo"

Para una mejor comunicación

Washington-Tokio

San Clemente (California), 6.—Los Estados Unidos están de acuerdo en principio con el establecimiento de un "teléfono rojo" que mejore las comunicaciones entre Washington y Tokio, informa hoy un funcionario japonés.

Los funcionarios japoneses que participan en las conversaciones norteamericano-japonesas de esta localidad han manifestado, en una serie de ruedas de prensa, que el primer ministro del Japón, Eisaku Sato, insistirá de ahora en adelante en que los Estados Unidos y Japón mejoren sus líneas de comunicaciones.

El hecho obedece a que el Gobierno de Sato se vio recientemente en una situación embarazosa al no recibir con la suficiente antelación la noticia de que el presidente Nixon proyectaba visitar China comunista, así como tampoco la de la proyectada desvalorización del dólar.—Efe-Upi.

Más de 3.700 penados, BENEFICIADOS DEL ULTIMO INDULTO

Se está llevando a cabo la computación del Registro Central de Penados y Rebeldes

Que comprende más de 2 millones de fichas válidas que se pasan a un ordenador

También la modificación del Código de Comercio en lo tocante a libros para facilitar la inscripción

Madrid, 5.—Con motivo del Año Nuevo, el ministro de Justicia, don Antonio María de Oriol y Urquijo, recibió a primera hora de la tarde a los periodistas. El ministro contestó a preguntas relacionadas con la aplicación de la libertad condicional, aplicación del indulto, ley orgánica de la Justicia, modificación del sistema penitenciario, actualización del Código Civil, compilaciones del derecho foral, modernización del Registro Civil, computación del Registro de Penados, modificación de los libros de comercio y concordato con la Santa Sede.

Dijo el ministro que las libertades condicionales concedidas en los primeros diez meses y medio del pasado año, fueron el 72,72 por ciento de los expedientes examinados, sobre penados por delitos contra la seguri-

DECLARACIONES DEL MINISTRO DE JUSTICIA

dad del Estado. De 35 expedientes, 24 libertades fueron concedidas por el Consejo de Ministros, 8 fueron denegadas, un expediente fue devuelto y dos están pendientes de resolución. Respecto a los 1.345 expedientes de 1970, se concedieron 742 libertades, es decir, un 55,2 por ciento.

Más de tres mil setecientos penados —siguió diciendo el señor de Oriol— se han beneficiado del último indulto concedido por el Jefe del Estado.

En cuanto a la Ley Orgánica de la Justicia, el ministro manifestó su esperanza de que la actual legislación de las Cortes aborde el tema. Más adelante aludió a la importante partida que se destina en el Tercer Plan de Desarrollo para la modificación de "do" del sistema penitenciario, en el que se incluyen la modernización de prisiones y el traslado de las que actualmente existen en el interior de algunas ciudades.

Preguntado sobre la negociación de

un nuevo concordato entre España y la Santa Sede, el ministro contestó que este asunto no era de la competencia de su departamento y que se remitía a la nota difundida en su día por el Ministerio de Asuntos Exteriores, añadiendo que ambas partes continúan trabajando en el análisis de la cuestión y que la dilación existente se podría explicar porque la Santa Sede se encuentra con novedades.

El ministro se refirió después a algunos proyectos que podrían ser enviados próximamente a las Cortes, como la modificación del libro primero del Código Civil, la compilación del Derecho Foral Navarro y la modificación del Código de Comercio en lo que se refiere a los libros que llevan los comerciantes, en el sentido de facilitar su inscripción.

Por último, el señor Oriol dijo que se está llevando a cabo la computación del registro central de penados y rebeldes, que comprende más de dos millones de fichas válidas y que están siendo pasadas a un ordenador, comenzando por las de las mujeres. En la reunión estuvieron presentes el subsecretario de Justicia, don Alfredo López; directores generales y otros altos cargos del Departamento. Al final de la misma fue ofrecida una copa de vino español.

13 GRADOS BAJO CERO EN REINOSA

Santander, 5.—Una rigurosa sucesión de heladas se deja sentir desde hace días por toda la provincia de Santander. El frío durante la noche y a primeras horas de la mañana es especialmente intenso, lo mismo en el litoral que en los valles interiores.

En la capital, durante la noche, se registró por el Observatorio Meteorológico una temperatura mínima de tres grados. En las calles muchos charcos han aparecido cubiertos de pequeñas películas de hielo.

Por otro lado, las temperaturas mínimas de la provincia y tal vez de España han sido alcanzadas desde hace cuarenta y ocho horas en Reinosa y su término municipal, donde en la noche pasada la columna de mercurio descendió a 13 grados bajo cero y en la noche anterior a 15.—Europa Press.

ciendo en la parte baja de la provincia.

En cambio, en la montaña, todavía continúan muchos pueblos incomunicados. Por lo que respecta a las carreteras, está libre el tránsito por el puerto de Pajares, en la carretera general a Asturias. Sin embargo, hay todavía doce puertos cerrados y se necesitan ayuda de cadenas en otros siete, entre ellos el de Manzanal, en la carretera general de Galicia.—Cifra.

COMARCAS LEONESAS DE MONTAÑA, INCOMUNICADAS

León, 5.—Ha mejorado mucho el tiempo, aunque todavía esta madrugada el termómetro marcó 4,8 grados bajo cero, y la media de las últimas veinticuatro horas no pasó de 1,2 grados negativos. Al suavizarse bastante la temperatura la nieve ha comenzado a licuarse.

También mejora la situación de las carreteras y puertos, pero todavía había esta mañana doce de estos últimos cerrados y en otros siete es necesario la ayuda de cadenas. Entre estos figura el del Manzanal, en la carretera de Galicia, y por el de Pajares, en la de Asturias, donde las máquinas quitanieves trabajan desde primero de año, ya se puede pasar libremente.

TODAVIA, MUCHOS PUEBLOS INCOMUNICADOS EN LEON

León, 6.—Aunque la temperatura esta mañana ha sido de 2,6 grados bajo cero, la nieve desde ayer ha ablandado mucho y está desapare-

El Príncipe de España ha cumplido 34 años de edad



Madrid, 5.—El Príncipe de España, don Juan Carlos de Borbón, ha celebrado hoy su trigésimo cuarto cumpleaños, en la intimidad familiar del Palacio de la Zarzuela.

Su alteza real ha llevado una jornada normal de trabajo y ha recibido diversas audiencias. Por la tarde, junto con la princesa doña Sofía y sus hijos, ha presidido el acto de recepción del Ayuntamiento de Madrid a la cabalgata de los Reyes Magos, en la Plaza Mayor.

Según ha manifestado a "Cifra" un portavoz del Palacio de la Zarzuela, a lo largo de la jornada se han recibido millares de mensajes de felicitación al Príncipe por su cumpleaños.



Barcelona.—Cuatro personas han resultado muertas y otras tres heridas al producirse un derrumbamiento en un edificio situado en la calle Travesía Martí, en el que se estaban efectuando obras de reforma. (Telefoto Europa Press)

Ayer, nuevos bombardeos de Estados Unidos sobre objetivos de Vietnam del Norte

USA utiliza una bomba "inteligente" guiada por "laser" a través de aberturas hacia sus objetivos

Saigón, 6.—Los bombardeos norteamericanos sobre objetivos estratégicos de Vietnam del Norte, realizados durante cinco días de la semana pasada, se reanudaron ayer, ampliándose asimismo a la zona desmilitarizada entre los dos Vietnam.

Portavoces militares norteamericanos indican que se trata de una "reacción de defensa", expresión que equivale, en tales circunstancias, a represalia por actividades norvietnamitas. Efectivamente, se advierte que en las últimas jornadas, tras el término de los intensos bombardeos norteamericanos, aviones "Mig" norvietnamitas han realizado constantes

misiones de observación en áreas "conflictivas".

CONDICIONES DE HANOI PARA LA LIBERTAD DE LOS PRISIONEROS

Entre tanto, Hanoi ha hecho saber sus condiciones para la liberación de los prisioneros norteamericanos en sus cárceles: la "vietnamización", dice una de tales condiciones, debe dar fin, al mismo tiempo que se realiza la retirada total de las tropas norteamericanas. Mañana, en París, se reanudan las conversaciones de paz, tras una espaciosa pausa.—Efe.

UTILIZACION DE BOMBAS "INTELIGENTES"

Una misteriosa superbomba ha sido el instrumento más contundente del bombardeo masivo practicado por la aviación norteamericana, la semana pasada, sobre determinadas zonas estratégicas de Vietnam del Norte.

Las mencionadas bombas, calificadas de "inteligentes", corresponden al recentísimo tipo de utilizar rayos "laser" para su conducción y guiado, en la forma precisa, penetrando

por aberturas como las que existen en los abrigos subterráneos y bases de cohetes defensivos y fortificaciones enterradas.

La bomba es obligada a seguir literalmente la dirección del rayo laser, en trayectoria materializada por su luz coherente, cuyo eje señala el

(Continúa en la página 4)

USA invertirá 5.000 millones de dólares en construir un transbordador espacial

Washington, 5.—El presidente Nixon autorizó hoy un programa para la construcción de un transbordador espacial, cuyo costo será de 5.000 millones de dólares.

El vehículo, que podrá ser utilizado en varios viajes desde tierra a estaciones orbitales en torno a la Tierra y vuelta a nuestro planeta, entrará en funcionamiento a finales del actual decenio.

El transbordador estará destinado a facilitar el traslado desde tierra a otras estaciones orbitales, canga y tripulantes y a traer de regreso a los astronautas que hayan completado

su periodo de estancia en los laboratorios orbitales.

Nixon tomó la decisión de autorizar el programa de construcción en una reunión que mantuvo esta mañana en su casa de San Clemente, en California, con el director de la "Administración Nacional de Aeronáutica y del Espacio" (NASA), James Fletcher y con el vicedirector de la agencia espacial, George Low.

BUEN MOTIVO DE DIVORCIO

¿Quién puede vivir entre culebras, sanguijuelas, murciélagos, ratones y disparos de pistola?

Milwaukee (Wisconsin), 6.—La señora Lynn Ann Dewitt decidió no aguantar más —según manifestó ayer ante el juez— al meterse una noche en su cama una de las culebras que junto con otros animales tenía su marido.

Pero lo que realmente le hacía ponerse nerviosa y le hacía huir por toda la casa era cuando se escapaban las sanguijuelas y se metían por todos los rincones.

Además de culebras y sanguijuelas, según dijo la señora Dewitt, de 23 años, al juez, su esposo, Roger, de 26 años, había convertido su casa en habitación de murciélagos y ratones.

"También a menudo dispara la pistola dentro de la casa, y hasta ya se ha permitido hacerlo en la misma cocina", dijo.

El juez, al concederle el divorcio a la señora Dewitt, manifestó que todos estos bichos sueltos por la casa eran una «prueba clara de trato cruel e inhumano» por parte del marido.—Efe-Upi.

La Gran Cruz de Isabel la Católica a Robert C. Hill

Madrid, 5.—Al señor Robert C. Hill dimitido embajador de los Estados Unidos en España, le ha sido concedida la gran cruz de la orden de Isabel la Católica por un decreto del Ministerio de Asuntos Exteriores que hoy publica el «Boletín Oficial del Estado».

Lluvia vercosa y pestilente en ANCHORENA (Argentina)

San Luis (Argentina), 5.—Una lluvia vercosa y pestilente alarmó a los vecinos de la pequeña localidad de Anchorena, en esta provincia, que corrieron a encerrarse en sus habitaciones mientras espaban medrosamente tras las celosías, cuando el día de hoy no fuera el último.

Todo se aclaró luego, cuando funcionarios de meteorología explicaron que una tromba había absorbido el agua musgosa y maloliente de una laguna cercana y la había dejado caer luego, en forma de lluvia, sobre la azorada localidad.

Tranquilizado, el vecindario se animó a salir a las calles, y ahora traen por todos los medios a su alcance de combatir el mal olor que se enseñoreó de la aldea.—Efe.

IMPRESION perfecta

observará Vd. en todos los trabajos hechos en

EL ADELANTADO